

Obestavění krbových kamen

Vložil Anonymous - 24/07/2009 20:28

Dobrý den, v novostavbě máme nachystán komín a řešíme, zda si pořídit krbovou vložku nebo krbová kamna. Hlavní vytápění bude elektřinou (infrapanely), proto řešíme spíše relaxační a doplňkový zdroj tepla. Pokud bychom zvolili krbová kamna, dají se nějakým způsobem obezdít a začlenit např. do výklenku ve zdi? Děkuji za odpověď.

=====

Re: Obestavění krbových kamen

Vložil Pavel Dostál - 28/07/2009 10:17

Dobrý den, krbová kamna pro to nejsou určena. Mají již hotový venkovní dizajn. Navíc jsou většinou půdorysně podobná čtverci a pokud byste dodržel obezdění ze všech stran, tak to nebude dizajnově nic moc. Pokud tak bych maximálně přizdil jednu zídku z boku do výšky kamen. (minimální odstup by měl být 8cm, ale u krbových vložek se uvádí ideálně 150cm.

Jako doplňkový zdroj tepla jsou krbová kamna vhodná, není s nimi tolik práce jak s krbovou vložkou.

=====

Re: Obestavění krbových kamen

Vložil Anonymous - 29/07/2009 15:52

Dobrý den, děkuji za odpověď. S manželkou se asi spíše rozhodneme pro krbovou vložku. Mám jen několik dotazů. Nejsem úplně levej na práci, takže bych ledasco zvládl sám, proto bych si rád většinu (možná komplet) postavil sám. Dočetl jsem se, že v podstatě stačí na soklík z Ytongů usadit krbovou vložku, odpovídající rourou napojit kouřovod na komín (vyvločkován) a vnějšek bych rád udělal pomocí Superizo nebo podobný samonosný izolační materiál. Vnitřní obezdívku ze šamotu nevyžadujeme. Jen si nejsem jistý detaily, proto bych rád věděl, jak daleko od krbové vložky může být onen izolační materiál, zda je potřeba kouřovod opláštit plechem a když celý prostor kolem krbové vložky potom uzavřu, kolik by bylo potřeba průduchů (jestli by stačily dva). Krb bychom rádi převážně jako relaxační bod, proto nebudeme řešit tepelné rozvody do jiných místností. Prostor kolem krbové vložky vypadá asi takto: vlevo komín, vpravo dveře, zadní stěna a přední čelo volné. Krbová vložka tedy bude klasická s rovným čelním prosklením.

=====

Re: Obestavění krbových kamen

Vložil Anonymous - 29/07/2009 23:25

Dobrý večer,

tento konkrétní typ krbových kamen (Thorma KIRUNA II) by šel oddělit od prostoru např. pomocí

Superisolu? Třeba vystavět horní nástavbu nad kamna a případně izolovat tímto materiálem komín a stávající zeď tak, aby kamna stála přímo u nich? A kdyby ani jedna možnost nebyla proveditelná, dá se nějak schovat nevzhledný kouřovod?

Děkuji

Re: Obestavění krbových kamen

Vložil Pavel Dostál - 02/08/2009 19:37

Zdravím, podle mě žádná kamna nesmí stát přímo u zdi, protože se teplo neodvádí pryč (to nemá nic společného s izolováním zdi - hrozí přinejmenším pokroucení kamen vlivem teploty, propálení kamen i izolace). Výrobce doporučí určitě min. odstup ode zdi.

Co se týká obezdění, tak podle mě když dodržíte právě ten odstup, přívod vzduchu dole a odvod teplého vzduchu nahoře, tak tomu snad nic nebrání. Jen by se měl vnitřek dát nějak vyčistit a prohlédnout.

Horní obestavba a zakrytí kouřovodu by také neměl být problém, opět s odstupem a horním odvodem teplého vzduchu.
